14015

1a5—

8320

~ ~

02 23

C (1:10)

!

escor ostcain

[ oo

= [ eomwomsnon g o
o | e, ; =
o | st roracon ; -
7 | owenemmor i
o | _owenmremes ] -
o | omercero ?
o | wororroenoon i -
. z oz
| ommoneveow e o | oo | onemn
o | o o | ouoors | onem
B o | ouose | onem
| T | ounoss | owes
o eom P T B
w » -
] worore i
o | reoneworonare : =
o [ = on
o | rerezocmorem “ o
o | Pusmreznenn B o
5 | esmooromsoronTe s ) woon
SR : =
5 | Pumcanma ez z o
o | eseomom 7 s
2 | cro sopomresse smaron z =
o1 | oo soonsonen g woor
vos sescaon o | e | wosuoononn | e,
CTO. ESTRUCTURA PARKING
BICICLETA
=0
e
@ A
BARCELONATECH
ToorCHBT =
150
A1
T o EeT
PB-00




Tubo 60x40\

25

150

155

1760 +0,5

| NI

Plancha soldada

10

AA (1:10)
1900

Edicion| Modificacion.

Dibujado

60

155

1

10

“Plancha soldada

1500

680 +1
-]
|

70

500

2000

525

3050 1

Mg 2
g o5
200
F1140 220kg
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N°DIBUIOONORMA |, fESQ
ORIGEN
SUSTITUYEA =N}
SUSTITUIDO POR TOL. GEN
FECHA NOMBRE DIN7168mk
DIEUIADO 0214 | JCARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA | _ ——
COMPROBADO 0214 VIANGEL SAIZ OF GATALUNYA
APROBADO 0214 VLANGEL SAIZ BARGELONATEGH
MODIFICACION: ESCALA
110
A2
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION




R

+1
13 0

Edicion| Modificacion.

Dibujado

Pletina soldada

C (165: 5)

25

0\ 8

Pletina soldada 108 313 . ,
120
2 A-A (1 ;5) 10 Pletina soldada
X
< \ N | TuBO30x30
i
| ° | o “H-
/ S
51 148
<
NOTA: ©

-Suavizar aristas.
-Realizar a partir de pletinas y tubos soldados.

F1140 20kg
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N°DIBUJOONORMA | ,iESO |
ORIGEN
SUSTITUYE A =o
SUSTITUIDO POR TOL. GEN.
FECHA NOMBRE DIN7168mk
DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA -
COMPROBADO 0214 M.ANGEL SAIZ DE CATALUNYA N D% 7E|>JAS
APROBADO 0214 M.ANGEL SAIZ BARCELONATECH
MODIFICACION: ESCALA
1/10
A3
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION




Edicion| Modificacion. Dibujado
B-B A-A
0
oy e B
2| 16010, C
9 N
8 | - ‘
< ° | ‘\:::7::7:::\‘
IS \ \
= y ® | ° I reS ‘ L ® ° o
[ N |
T2 |- ~ | | o |
=] _ — —
B P ‘ 17 | ‘ 10 1 1
1 I i1 i 10 ‘ 4.”4— | 60 +0 |1
| | | — o T | e |
X X X i o X BN oo )
) | o
‘ g - e R | ] A |
o~ ‘ %,
; 7
T “
1475 B 3
=
e —
2 77777777777“7777777777777777 NOTA:
< I
}A | -Realizar a partir de tubo y pletinas soldadas.
¥ -Suavizar aristas.
e N
F1140 30kg
. S PESO
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N° DIBUJO O NORMA UNFARIO
C(1:2
CTO. ELEVADOR BICICLETA
40 Tubo 40x40
ORIGEN
Pletina soldada SUSTITUYE A = @
F p SUSTITUIDO POR TOL. GEN.
o | | FECHA NOMBRE DIN7168mk
N | 1 (4 DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA :
Q‘ ‘g COMPROBADO 02-14 M.ANGEL SAIZ OE CATA LIUN"M N D% 7E|>JAS
[ ] APROBADO 0214 | MANGELSAIZ BARCELONATECH
! | MODIFICACION: ESCALA
. 1/10
1 | A3
T TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION




350

80

10

Edicion| Modificacion. Dibujado
NOTA:
- Suavizar aristas. _ _
- La pala ird soldada a la pinza neumatica.
F1140 2%kg
POS DESIGNACION CANT MATERIAL N° DIBUJO O NORMA PESO
: : UNITARIO
ORIGEN
SUSTITUYE A == @
SUSTITUIDO POR TOL. GEN.
FECHA NOMBRE DIN7168mk
DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA -
COMPROBADO 02-14 M.ANGEL SAIZ DE CATALUNYA N D% 7E|)JAS
A *EL(
APROBADO 0214 M.ANGEL SAIZ BARCELONATECH
MODIFICACION: ESCALA
12
A3
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION

PB-01-04




Edicion | Modificacion. Dibujado

E ( 1: 5) C (804)
-
w0
o
1]
\
\
06 \
14-15 16 \
D-D o N
AN \ \\\
\ AN
\ — 17 CILINDRO NEUMATICO 1 - FESTO
E II _— /’ 16 PINZA NEUMATICA 1 FESTO
~ 15 |  ARANDELAGROWER D10 8 DIN 127
A L __ } p 14 |  TORNILLO ALLEN 10X35 8 CALIDAD 8.8 DIN912
13 | TUERCAHEXAGONAL M16 CABEZA BAJA 4 CALIDAD 8 DIN 936
12 |  ARANDELAPLANAD16 4 DIN 125
1 ARANDELA GROWER D16 4 DIN 127
10 |  TORNILLO ALLEN M16X35 4 CALIDAD 8.8 DIN912
09 |  TUERCAHEXAGONAL M12 4 CALIDAD 8 DIN 934
08 | ARANDELAPLANADI2 4 DIN 125
07 | ARANDELAGROWER D12 4 DIN 127
[ 06 | TORNILLOALLEN M12X90 4 CALIDAD 8.8 DIN912
B 05 RUEDA HTHW 82x60/12-64K 4 POLIURETANO | Blickle Extrathane
2 04 PALA PINZA 2 PB-01-04
o 03 SOPORTE PINZAS 1 PB-01-03
02 | TENSOR PLATAFORMA 2 PB-01-02
o1 PLATAFORMA ELEVADORA 1 PB-01-01
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N°DIBUIOONORMA | ,fESQ
3050 CTO. ELEVADOR
ORIGEN
SUSTITUYEA =N}
SUSTITUIDO POR TOL. GEN
FECHA NOMBRE
DIEUIADO 014 T CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA OIS
COMPROBADO 0214 VIANGEL SAIZ OF. CATALUNYA
APROBADO 0214 VLANGEL SAIZ BARGELONATECH
MODIFICACION: ESCALA
1/20
A2
TRATAMIENTO: ¥ PLAND EDICION




+1

PERFIL "L" 150X200

150 A-A (1:5)
\ /
0|
|
3 o
o &
o
&
S 3
S
45
%
3

Edicion| Modificacion.

Dibujado

F1140 200Kg
A PESO
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N°DIBUJO O NORMA UNITARIO

SOPORTE RODILLOS BASE GIRATORIA

CTO. SOPORTE BASE

GIRATORIA

ORIGEN

SUSTITUYE A == @

SUSTITUIDO POR TOL. GEN.

FECHA NOMBRE DIN7168mk

DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA

COMPROBADO 02-14 M.ANGEL SAIZ DE CATALUNYA N® DE HOJAS

APROBADO 0214 M.ANGEL SAIZ BARCELONATECH 111

MODIFICACION: ESCALA
1/20
A3

TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION

PB-02-01




135

200

150

02

03 05 04

Edicion | Modificacion. Dibujado

05 ARANDELA GROWER D16 5 DIN127

04 RUEDA HTHW 85x90/25-95K 5 POLIURETANO Blickle Extrathane

03 TORNILLO ALLEN M16X160 2 CALIDAD 8.8 P10-10000

02 TUERCA M16 CABEZA BAJA 5 CALIDAD 8.8 P10-10000

01 SOPORTE RODILLOS BASE GIRATORIA 1 PB-02-01

- PESO
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N° DIBUJO O NORMA UNFARIO
CTO. SOPORTE BASE GIRATORIA
ORIGEN
SUSTITUYE A = @
SUSTITUIDO POR TOL. GEN
FECHA NOMBRE
DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA
0
COMPROBADO 0214 MANGEL SAIZ DE CATALUNYA N°DE HOJAS
APROBADO 0214 M.ANGEL SAIZ BARCELONATECH
MODIFICACION: ESCALA
1/20
A2

TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION

PB-02




Edicion| Modificacion.

Dibujado

© 3220 +1

| B (1:5)
255
/PLANCHA SOLDADA
C = — // w
S ; /
/AR N\ : |
| = ) \ 7
g f i \ /
[\ /
— 0 ar:
‘\\ TUBO 80X80 SOLDADO
0 | _&_I_J
_W \ E(1:5)
o]
& \ /
N\ DI
~— ey l/ v \
7 oo
+ — -
8 ( )
%
. ‘ \
Q ~— _/
A-A I
B +0,5
86 0
Ll | 11 { |!:I/| | | |
o
D(1:5
o m (1:5)
L
! \ -
! S
150 £05 \
(%) * T
2 7
. 225405 !
©180 NOTAS:
- - -Suavizar arista. )
= -Realizar a partir de perfiles soldados.
giL ' F1140 1350Kg
%I POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N°DIBUIOONORMA |, fESQ
<t
T I, BASE GIRATORIA
CTO. PARKING BICICLETA
ORIGEN
SUSTITUYEA =N}
SUSTITUIDO POR TOL. GEN
FECHA NOMBRE DIN7168mk|
DIEUIADO 0214 | JCARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA | _
COMPROBADO 0214 VIANGEL SAIZ OF. CATALUNYA N°DE HOJAS
APROBADO 0214 MANGEL SAIZ BARGELONATEGH
! MODIFICACION: ESCALA
120
A2
TRATAMIENTO: ¥ PLAND EDICION




1000

Edicion | Modificacion. Dibujado
100 +£0,5
N8/
‘
- .| e ]2]
& |
0| °
)
N <4D'|
Q o
) =4 PERFIL HE200
o
N 5\0 100 e H -
_ CARTELAS SOLDADAS
[Tel /
+ |
o
o
o
Q ‘
‘ g ‘
g |
| ! — | | —
w| __|(150) 15
200
500
350 £0.5 NOTA
-Suavizar aristas.
-Reallizar a partir de dos perfiles HE200 soldados y cartelas.
o o F1140 1350Kg
F F POS DESIGNACION CANT MATERIAL N° DIBUJO O NORA FESO
o b - : UNITARIO
N (=)
ol N =
2
= PILAR CENTRAL HE200X15000
CTO. PARKING BICILETAS
o
]
ORIGEN
SUSTITUYE A =N}
SUSTITUIDO POR TOL. GEN
FECHA NOMBRE DIN7168mk
SIBUIAD0 21t T JoARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA
COMPROBADO 0214 VIANGEL SAIZ DE CATALUNYA N°DE HOJAS
APROBADO 0214 MANGEL SAIZ BARGELONATEGH
MODIFICACION: ESCALA
1110
A2
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION




55 +0,5

Edicion

Modificacion.

Dibujado

N2

-Realizar a partir de una plancha y perfiles soldados de acero.

A-A PERFIL 60X40 PLANCHA SOLDADA
B-B
ot B
o
100 +0,5 - ] C 0 150
S
E l » s ra . | po !1, ]
= e epo * ]
w o S ‘
o—1 ‘ o o o Qg o
B_| | |
400405 1 PERFIL "L" SOLDADO | 381405 |
1120 C (1:5)
p Il | \
15
NOTA:
-Suavizar aristas.

F1140 270kg
. PESO
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N° DIBUJO O NORMA UNTARIO
ORIGEN
SUSTITUYE A = @
SUSTITUIDO POR TOL. GEN.
FECHA NOMBRE DIN7168mk
DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA :
COMPROBADO 02-14 M.ANGEL SAIZ DE CATALUNYA N Di 7E|)JAS
IR,
APROBADO 0214 M.ANGEL SAIZ BARCELONATECH
MODIFICACION: ESCALA
110
A3
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION




%
138

350

Edicion| Modificacion.

Dibujado

A-A
150
75 :
- A B (1:10)
| 80205
‘ o 5 Drq 7 6255
| b @ & 1l
N
- ‘ 8 % . | ~ N | ;N
B 2 : S 111 Q Perfil tubular soldado
: ol S :
100 | | |
7 =4 |
%Q 00 & e olle
15 € \ A
380 15
500 120
2515 +2
NOTA:
-Suavizar aristas.
-Realizar a partir de perfiles soldados.
__
e F1140 83Kg
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N°DIBUJOONORMA | ,iESO |
% CTO.PARKING BICICLETA
ORIGEN
SUSTITUYE A &= @
SUSTITUIDO POR TOL. GEN.
FECHA NOMBRE DIN7168mk
DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA :
COMPROBADO 02-14 M.ANGEL SAIZ DE le-lTA\L UNYA N D% 7E|>JAS
APROBADO 0214 M.ANGEL SAIZ BARCELONATECH
MODIFICACION: ESCALA
110
x A3
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION

PB-06




Edicion | Modificacion. Dibujado

ji

1350 +1 1350 +1 1350 +1 1350 +1 1350 +1 1350 +1 1350 +1 1350 +1 L
14000 +3
A (1:10)
\ PERFIL HE200 -
300 £0,5 B POSICION PILAR L1
VPAR 1500
- PAR 2175
o \
T _ _ o
. = = - o
——— N
250 0,5 ¥
b
850 +0,5 190 S
B
———]
F1140 590Kg
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N°DIBUIOONORMA |, fESQ
CTO.PARKING BICICLETA
ORIGEN
SUSTITUYE A =N}
SUSTITUIDO POR TOL. GEN
FECHA NOMBRE DIN7168mk
DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA
COMPROBADO 0214 VIANGEL SAIZ OF GATALUNYA N D% 751”"5
APROBADO 0214 | MANGELSAZ BARGELONATECH
MODIFICACION: ESCALA
1/50
A2
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION




Edicion| Modificacion. Dibujado

200
PERFIL CURVADO HE200
|
o
(o2}
l
i
|
F1140 290Kg
. PESO
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N° DIBUJO O NORMA UNFARIO
ORIGEN
SUSTITUYE A = @
SUSTITUIDO POR TOL. GEN.
FECHA NOMBRE DIN7168mk
DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA -
COMPROBADO 0214 M.ANGEL SAIZ o8 ClRTA\L .U NYA N D% 7E|>JAS
APROBADO 0214 | MANGEL SAIZ BARGELONATIGN
MODIFICACION: ESCALA
1150
A3
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION




D15
(@)
O
)
%\
\
o
1 _ _ _ _ [ _7 N~
J
160
F1140 10Kg
, PESO
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N°DIBUJO ONORMA | [ ERO
ORIGEN
SUSTITUYE A B O
SUSTITUIDO POR TOL. GEN.
FECHA NOMBRE _ DIN7168mk
DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA FOEOJAS
COMPROBADO 0214 | MANGEL SAZ WS GRVALUNYA 1/1
APROBADO 02-14 MANGEL SAIZ BARCELONATEGCH
MODIFICACION: ESCALA
1/2
A4

TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION

PB-09




AA (1:1)
- S
4 % gs. 8505
o2 g o
0 < -
© /

+1
289 0

Edicion| Modificacion.

Dibujado

F1140 4Kg
POS DESIGNACION CANT MATERIAL N° DIBUJO O NORMA PESO
: ' UNITARIO
ORIGEN
SUSTITUYE A =0
SUSTITUIDO POR TOL. GEN.
FECHA NOMBRE DIN7168mk
DIBUJADO 02-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA :
COMPROBADO 02-14 M.ANGEL SAIZ DE CATALUNYA N Di 7E|)JAS
AT
APROBADO 0214 M.ANGEL SAIZ BARCELONATECH
MODIFICACION: ESCALA
11
A3
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION

PB-10




B
an C
———— ——
c
700 | 700

690

%

20

700

720

1845

Edicion| Modificacion. Dibujado
65
V( 25
¥
o
«©
40
Canal soldado
—vy—
NOTA:
-Suavizar aristas.
-Realizar a partir de tubo y planchas soldadas.
F1140 87Kg
- PESO
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N° DIBUJO O NORMA UNFARIO
ORIGEN
SUSTITUYE A == @
SUSTITUIDO POR TOL. GEN.
FECHA NOMBRE DIN7168mk
DIBUJADO 03-14 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA -
COMPROBADO 03-14 M.ANGEL SAIZ l? E . ?ATi LIU NYA N D% 7E|>JAS
APROBADO 0314 M.ANGEL SAIZ BARCELONATECH
MODIFICACION: ESCALA
1120
A3
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION




AA (1:10)

150
——

200

PERFIL"L" 200X250"

___HE200

170

i /
190 ‘

200

| ——
(8411)
/?4270
& %
0
[ A \
A A
25\ S 7
8150 £2

Edicion| Modificacion.

Dibujado

(1940)

:XCU

1600

NOTA:

-Realizar a partir de perfiles soldados.

F1140 1150Kg
POS. DESIGNACION CANT. MATERIAL N°DIBUIOONORMA |, fESQ
ORIGEN
SUSTITUYE A =N}
SUSTITUIDO POR TOL. GEN
FECHA NOMBRE DIN7168mk
DIBUJADO 0314 J.CARRERAS UNIVERSITAT POLITECNICA FOETOTS
COMPROBADO 0314 VIANGEL SAIZ OF GATALUNYA
APROBADO 0314 | MANGELSAZ BARGELONATECH
MODIFICACION: ESCALA
1/50
A2
TRATAMIENTO: N° PLANO EDICION




